Leitbild Service 24

24/7 GmbH mit Sitz in Salzburg ist ein Joint Venture von ÖAMTC/ADAC mit zwei Gesellschaftern: ADAC Truckservice GmbH (Laichingen, Deutschland) und Service 24 Notdienst GmbH. Als Dienstleister ist Service 24 Notdienst GmbH für die 24/7 GmbH international tätig. Service 24 ist für das Individualgeschäft innerhalb der 24seven tätig – das



Team in Altaussee ist als zentraler Ansprechpartner und innovativer Produktentwickler für (inter-)nationale Kunden rund um die Uhr im Einsatz. Trotz internationalen Auftrittes sind die Wurzeln des Unternehmens, Bodenständigkeit und stetiger Gastfreundlichkeit, Garant für eine langfristige, aufrechte Partnerschaft.

Eine Vernetzung von Assistance-, Customer Care-, Mobility- und Contract Management-Leistungen sichern auch wirtschaftlich die besten Perspektiven für einen sicheren, attraktiver Arbeitsplatz.

Flache Hierarchien, eine hervorragende interne Kommunikation sowie ein Höchstmaß an gegenseitigem Respekt zeichnen dieser Arbeitsplatz aus. Diese Eigenschaften fördern nicht nur eine Unterstützung im Team, sondern erfüllen alle Kollegen/-Innen mit Stolz, Teil dieses Teams zu sein.

Die Service 24 Notdienst GmbH entwickelt ihr Leistungsportfolio und ihre Kompetenzen laufend weiter und trägt dadurch dazu bei, Mobilität- und Kommunikationsdienstleistungen individuell zu gestalten, unabhängig vom jeweiligen Produkt sowie demografischen und räumlichen Strukturen.

Mission Service 24

"Big enough to handle, small enough to care"

Vision Service 24

"...not just Europe...!"